Zadanie 1. Turnigj

W turnieju siatkéwki bierze udziat n druzyn ponumerowanych kolejnymi liczbami catkowitymi od
0 do n — 1, gdzie n = 2 dla pewnej liczby catkowitej k > 0. Turniej odbywa sie w rundach
systemem pucharowym — przegrywajgcy odpada z turnieju. W kazdej rundzie druzyny graja
w parach i do dalszej rundy przechodzi tylko zwyciezca meczu. W kazdej rundzie mecze s3g
ponumerowane kolejnymi liczbami catkowitymi, poczynajgc od 1. W pierwszej rundzie w meczu
nr 1 grajg druzyny 0 i 1, w meczu nr 2 — druzyny 2 i 3, w meczu nr 3 — druzyny 4 i 5,
w meczu nr i — druzyny 2*(i — 1) oraz 2*(i — 1)+1, itd. W kazdej z kolejnych rund w meczu nr 1
grajg zwyciezcy meczéw o numerach 1 i 2 z poprzedniej rundy, w meczu nr 2 — zwyciezcy
meczdéw o numerach 3 i 4 z poprzedniej rundy, w meczu nr i — zwyciezcy meczdéw o numerach
2*i — 1 oraz 2*i z poprzedniej rundy itd. Turniej trwa doktadnie k rund.

Przyktad

Przyktadowa rozgrywke w turnieju 8-druzynowym przedstawiono w postaci drzewa na rysunku
ponizej. Na najnizszym poziomie rysunku drzewa zapisano numery druzyn, natomiast
w weztach wewnetrznych — numery zwycieskich druzyn w poszczegélnych meczach.
Zwyciezcg turnieju zostata druzyna nr 6, ktéra w meczu finatowym pokonata druzyne
0 numerze 2.
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Numer rundy, w ktérej mogg zmierzy¢ sie dwie druzyny o numerach x i y, mozna wyznaczy¢
z zapisow binarnych liczb x i y o dtugosci k (liczba rund). Twoim zadaniem jest odkrycie tej
zaleznoscai.



